

派戲好旅

跟着哪吒遊中國



票房屢創新高。

今年初開始，國產動畫電影《哪吒之魔童鬧海》紅遍全球兼狂破票房紀錄，哪吒這個中國民間傳說與道教神話中家喻戶曉的神話人物亦吸引各界眼球，哪吒的出生地陳塘關一直也是文化研究、旅遊探索的熱點。不過哪吒正確出生位置在坊間有不少爭議，包括四川宜賓、江油、天津市、福建、河南、安徽等，各地亦抓緊機遇，乘哪吒熱潮出盡法寶吸引遊客，包括本港也有旅行社大搞「影視IP+文旅」的沉浸式體驗朝聖之旅，積極發展「哪吒經濟」，齊齊「跟着電影遊中國」！ 撰文：龍獅

由國家電影局、中央廣播電視總台共同舉辦的「跟着電影遊中國」活動自啟動至今，吸引不少海外遊客來中國旅遊。前赴中國旅遊持續成為熱門話題，越來越多海外遊客慕名而來，親身感受中國悠久歷史、燦爛文化及秀美山川的獨特魅力。

陳塘關具象徵意義

《哪吒之魔童鬧海》在各地上映後也掀起觀影熱潮，電影叫好叫座，周邊產業亦衍生出「哪吒經濟」，內地不少民眾開始興起「哪吒遊」，陳塘關、哪吒祖廟、金光洞等相關景點成為熱門打卡文旅聖地。哪吒的傳說主要與陳塘關有關，根據《封神演義》記載，哪吒的父親李靖曾是該地總兵，而哪吒的出生也與這片土地息息相關，陳塘關是哪吒出生、成長的重要地方，這裏不僅是歷史上的軍事重鎮，也是哪吒傳說的重要背景地。大家到訪陳塘關，可以

參觀到與哪吒相關的遺址、紀念館，這些地方不僅展示了哪吒的歷史背景，也讓遊客能夠更深度了解這位神話人物的文化意義。

哪吒熱潮席卷全國

不過，四川省宜賓、江油，河南南陽、福建、天津陳塘莊等地也有陳塘關，多個城市也自認是哪吒的原型地，掀起一股「搶神大戰」，誓要藉「哪吒經濟」力谷旅遊業。其實，哪吒是神話人物，歷史中並非真實存在，因而在此前提下，探討哪吒故鄉的意義不大，但全國的「哪吒熱潮」方興未艾，電影上月在香港上映後票房也屢創新高，深受不少港人熱愛，連帶香港的旅行社也借助「哪吒經濟」，開辦打卡之旅搶攻該片的鐵粉。中旅社早有準備，以《哪吒風火闖神州》為主題，提供四川宜賓及江油，還有天津及北京的文化探索之旅。

朝聖天津哪吒小鎮

四川宜賓南廣鎮的陳塘關，據當地人稱那是如假包換的「哪吒故里」和「鬧海」原

型地。以五糧液聞名的宜賓地處四川省中南部，流傳着很多哪吒傳說。這個6天純玩團帶大家到訪宜賓「陳塘關」、翠屏山「哪吒祖廟」，並朝聖江油的太乙真人修道成仙之地「乾元山金光洞」等，讓一眾哪吒鐵粉沉浸式體驗多個網紅打卡熱點。中旅社亦預備以另一個「哪吒故里」天津，連同北京的5天團，安排一趟「哪吒遊」，到訪傳說是「哪吒鬧海」的事發地「獅子林橋」；亦細心安排參觀去年才開幕的「哪吒小鎮」，小鎮融入豐富的哪吒文化元素，入口處設計成商周時代風格的陳塘關城門，並設有巨幅手繪的陳塘關場景、時光隧道，讓遊客彷彿置身於神話世界。另一邊廂，永安旅遊亦抓緊這個哪吒熱潮機遇，以《跟着哪吒遊福建》作賣點，特設「漳州、泉州、廈門4天哪吒之旅」，帶大家踏足「南安李府太子神廟」（哪吒廟），「頂岱山九龍宮」尋找哪吒原型、泉州「慈恩寺」觀看哪吒護法神形象、「海宮神殿泉州天后宮」，了解哪吒與媽祖文化緊密關係，感受哪吒電影的攝人魔力。

旅行團推介



閩南民間俗稱哪吒為三太子或太子爺，深受民眾尊崇。



基本團費：成人 2,999 元起

漳州、泉州、廈門 4天哪吒之旅

行程重點：

- 捉緊魔童神話熱潮，朝聖「南安李府太子神廟」（哪吒廟）
- 國產遊戲《黑神話：悟空》取景地「開元寺東西雙塔」
- 享用兩大非物質文化遺產美食漳州鹽焗雞及薑母鴨



四川宜賓翠屏山的哪吒祖廟是哪吒文化的重要傳承地。



基本團費：成人 3,999 元起

成都、江油、宜賓、峨眉、樂山 6天純玩團

行程重點：

- 全國唯一哪吒祖廟翠屏山「哪吒祖廟」
- 哪吒故鄉「陳塘關」
- 太乙真人修道成仙之地「乾元山金光洞」



「哪吒小鎮」是天津首個以「封神」作主題的特色園區。



基本團費：成人 5,399 元起

天津之眼、北京故宮、頤和園雙城遊 5天純玩團

行程重點：

- 到訪人氣景點「哪吒小鎮」，領略哪吒文化
- 參觀哪吒故里「陳塘莊」
- 尋味美食，「天津津味菜」、「北京銅鍋涮肉」及「北平盛世烤鴨」

